

Izhaja iz dnevnih ponedeljkov... Uredništvo: ulica sv. Frančiška Asiškega št. 20, L. nadstropje.

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 30 cent. — Oglasni se računajo v širokosti ene kolone (72 mm.) — Oglasni trgovci in obrtniki po 40 cent.

Nevarnost francoskega pohoda

Ni nikakega dvoma, da se je politični položaj v Evropi v zadnjem tednu silno poostrel zlasti potem, ko so Francozi izvedli delno zasedbo nekaterih nemških krajev na desnem bregu Rena.

notranjih del in bivšega poslanika v Stockholmu Drambulad bega. Glede Turkov, ki žive v južnem delu Jugoslavije, je Izmet paša poudarjal, da bodo Turki, ki žive v južnem delu Jugoslavije, lahko izboljšali svoj položaj edino, če se pomirijo z ustvarjenimi položaji in kot lokalni državljani sodelujejo v njej.

zupana dr. Miroslava Ploja v Maribor. Danes odpotuje dr. Zupanič v Prekmurje, kjer poseti Dolno Lendavo in Mursko Soboto. Na povratku iz Prekmurja obišče tudi Ptuj in Celje, kjer bo na okrajnem glavarstvu sprejemal tudi stranke.

Poljska in zasedba Memela po Litovcih VARSAVA, 17. Poljsko javno mnenje in poljski politični krogi so radi padca Memela v litovske roke v precejšnjih skrbeh, ker ima memelsko pristanišče za Poljsko veliko važnost.

da je državna komisija za zootehnično premoženje uradno sporočila francoskim in belgijskim oblastvom, da se bodo vse pošiljave, toliko na račun odškodnin, kolikor na račun vrnitve ustavile in da vlaki, pripravljani na odhod, ne bodo odšli; in res so nemška oblastva po 12. t. m. ustavila dva vlaka z živino in konji.

Italija Razpustitev oboroženih organizacij političnih strank RIM, 16. (Stefani). Od 1. februarja, ko stopi v veljavo odlok o ustanovitvi prostovoljske milice za narodno varnost, ne bodo smeje več obstajati druge vojaško organizirane formacije, naj pripadajo katerikoli stranki.

Jugoslavija Izmet paša in Jugoslavija ZAGREB, 16. «Riječ» objavlja pogovor bivšega muslimanskega zastopnika g. Velija Sadovića iz Trebinja s prvim turškim delegatom v Lausanni Izmet pašo. General Izmet paša je bil zelo ugodno presenečen, ko je izvedel, da je g. Sadović svoj čas obiskoval isto gimnazijo v Carigradu kot on.

Nemčija Obsedno stanje v ruhrski kotlini — Francosko-belgijska oblastva izdala ukaz za zaseg premoega — Vlaki s premoem, namenjeni za Nemčijo, dirigirani v zavezniške države — Odškodninska komisija ugotovila dva nova nedostatka na strani Nemčije

Bolgarska Bolgarska za neutralnost SOFIJA, 16. Bolgarski brzojavni urad javlja: Od poklicane strani smo pooblaščenici zanikati na najodločnejši način zlozmerne vesti, ki so brez vsake podlage in ki so jih objavili inozemski listi, češ da bi Bolgarska v slučaju zapletljajev na vzhodu ali v slučaju napada proti Rumunski ne bila nevtralna.

Minister dr. Zupanič v Sloveniji LJUBLJANA, 17. Minister dr. Zupanič je te dni pripeljal v Ljubljano. V torek jutraj se je odpravil na srenstvu velikega



Nar. doma — je navzoče naravnost... (Nar. doma — je navzoče naravnost...)

Sedanji predsednik «Kola» gosp. Samec je... (Sedanji predsednik «Kola» gosp. Samec je...)

Djaska Matiča. Na ustanovnem ob... (Djaska Matiča. Na ustanovnem ob...)

Koliko naših dijakov je moralo pustiti šolo... (Koliko naših dijakov je moralo pustiti šolo...)

Dijaki Dne 6. t. m. se je vrtil ustanov... (Dijaki Dne 6. t. m. se je vrtil ustanov...)

Družbena vest. Zensko dobrodelno združenje v Trstu... (Družbena vest. Zensko dobrodelno združenje v Trstu...)

Šolsko društvo, podružnica Sv. Jakob... (Šolsko društvo, podružnica Sv. Jakob...)

Akad. fer. društvo «Balkan». Danes, točno... (Akad. fer. društvo «Balkan». Danes, točno...)

Podlistek

OLD SLEWTH: Tajinstveni kovčeg... (OLD SLEWTH: Tajinstveni kovčeg...)

Cralietto je izjavil dalje, da ga je dovedel... (Cralietto je izjavil dalje, da ga je dovedel...)

Bezač in tat. Pred sinočnjim se je pojavil... (Bezač in tat. Pred sinočnjim se je pojavil...)

Tatovi v skladišču. — 10.000 lir plena... (Tatovi v skladišču. — 10.000 lir plena...)

Svoje delo so pričeli v stanovanju... (Svoje delo so pričeli v stanovanju...)

Zadnja operacija je bila izvršena v stanovanju... (Zadnja operacija je bila izvršena v stanovanju...)

Kulturno gibanje v Julijski Krajini... (Kulturno gibanje v Julijski Krajini...)

Manfred je šel z gospo v svoje stanovanje... (Manfred je šel z gospo v svoje stanovanje...)

Ustanavljajo se knjižnice vsepovsod... (Ustanavljajo se knjižnice vsepovsod...)

Literatura se počasi množi in prihaja... (Literatura se počasi množi in prihaja...)

Zanimivo bi bilo, če bi mogli na kakšen... (Zanimivo bi bilo, če bi mogli na kakšen...)

Kulturno gibanje v Julijski Krajini se... (Kulturno gibanje v Julijski Krajini se...)

Planinsko društvo v Vipavi priredi v soboto... (Planinsko društvo v Vipavi priredi v soboto...)

Istrija. Redni občni zbor sv. Jožefa v Istriji... (Istrija. Redni občni zbor sv. Jožefa v Istriji...)

vevske čitalnice; 2) Silvester: «Cevljan... (vevske čitalnice; 2) Silvester: «Cevljan...)

Mali oglasi

POSESTVO na Krasu, ne mnogo oddaljeno... (POSESTVO na Krasu, ne mnogo oddaljeno...)

SLUŽKINJO, zdravo, s pričevanji, išče za... (SLUŽKINJO, zdravo, s pričevanji, išče za...)

10 POSTELJ s postelnjaki polnimi novih... (10 POSTELJ s postelnjaki polnimi novih...)

GOSPODIČNA, dobre družine, večna gospo... (GOSPODIČNA, dobre družine, večna gospo...)

TRTE Terre premisse, do 1 m dolgi grozdi... (TRTE Terre premisse, do 1 m dolgi grozdi...)

HISA, nova, enonadstropna, prirejena za... (HISA, nova, enonadstropna, prirejena za...)

POSTELJE, chiffoniers L 220.—, nočne om... (POSTELJE, chiffoniers L 220.—, nočne om...)

TRST - OPČINE. Restavracija «Zorko» na... (TRST - OPČINE. Restavracija «Zorko» na...)

POZORI Krone, korale, zlato, platin in zobov... (POZORI Krone, korale, zlato, platin in zobov...)

KROJAŠKI pomočnik želi premeniti mesto... (KROJAŠKI pomočnik želi premeniti mesto...)

POZOR pevski in glasbeni društva! Na prod... (POZOR pevski in glasbeni društva! Na prod...)

RADI PREMEMBE obrata prodam slovoče... (RADI PREMEMBE obrata prodam slovoče...)

ZLAT, srebrn in papirnat denar se kupuje... (ZLAT, srebrn in papirnat denar se kupuje...)

GLASOVIRJE, harmonije in orglje popravlja... (GLASOVIRJE, harmonije in orglje popravlja...)

FRSNI SIRUP, najboljšo sredstvo proti kašlju... (FRSNI SIRUP, najboljšo sredstvo proti kašlju...)



Pozor! V čeraj, 17. t. m. se je odprla v Gorici Via... (Pozor! V čeraj, 17. t. m. se je odprla v Gorici Via...)

(Dalje)

